
 

 

 

RENDKÍVÜLI KÖZLEMÉNY 

 

A Business Telecom Nyrt. az Budapesti Értéktőzsde Zrt. Vezérigazgatójának 554/2014. számú 

határozata alapján, ezúton ismételten tájékoztatja tisztelt Befektetőit és a tőkepiaci 

szereplőket a következőkről: 

1. A Társaság egyik Befektetőjével 2014. április 16-án megállapodást kötött a „Business 

Telecom Kötvény I.” elnevezésű kötvény későbbi időpontban történő tőke- és 

kamatkifizetésére. Ugyanezen ügylethez kapcsolódóan a Társaságnak vételi kötelezettsége áll 

fenn, - 230. 0000 db BTel Törzsrészvényre vonatkozóan.  

Befektető Társaságunk ellen a Kecskeméti Törvényszéken felszámolási eljárás megindítása 

iránti kérelmet nyújtott be, mely eljárás során a bíróság a Társaság kérelmére a kötvény 

kifizetésére további 45 napos határidőt engedélyezett, mely határidő jelenleg még nem telt 

le. Társaság a Törvényszék és a jogszabály által biztosított határidő alatt rendezni kívánja a 

tartozást.  

A tőkepiacról szóló 2001. évi CXX törvény mind a „Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalombatartási Szabályokról” elnevezésű 

szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) rendkívüli közzétételre vonatkozó rendelkezései 

általánosságban fogalmazzák meg, hogy egy kibocsátónak milyen eseményeket, információkat 

kell közzétennie, melyek közvetve vagy közvetlenül érintik a céget, illetve értékpapírjait. A 

Szabályzat 19. pontjának 1.4. alpontja a strukturált termékek kibocsátójánál részletezi, hogy 

ezen kibocsátóknak az általános, 19. pontban meghatározott információkon túl mely 

eseményeket kell még közzétenniük rendkívüli közzététel formájában, melyek között, az 1.4.b) 

alpontban megtalálhatjuk a felszámolási eljárásra vonatkozó közzétételi követelményeket, 

vagyis, hogy a felszámolási eljárás elrendelő jogerős végzés Cégközlönyben történő 

megjelenés várható napját kell megjelentetni, tehát itt is alapvető követelmény, hogy a végzés 

jogerős legyen.  

Továbbá a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási 

kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet (továbbiakban: 

Rendelet) 4. „A rendkívüli tájékoztatás keretében közzéteendő információk köre” elnevezésű 

melléklet 1.9. pontja szerint is csak a felszámolást elrendelő jogerős végzést kell a 

kibocsátónak közzétennie. 

Társasággal szemben felszámolást jogerősen nem rendeltek el, valamint tekintettel arra is, 

hogy jelen pontban szereplő ügyletet már közzétette a Társaság, ezért e vonatkozásban 

közzétételi kötelezettsége nem áll fenn 



 

 

 

2. Társaság a 2014. november 20-án közzétett tájékoztatását akként pontosítja, hogy a 

„Társaság saját részvény tranzakciót hajtott végre, mely során 2014. április 15-én tőzsdén 

kívüli ügyletként, a Társaság saját részvény állományából 65.689 db „BTEL törzsrészvény” 

elnevezésű törzsrészvényre 1.000 HUF/db , összesen 65.689.000 HUF vételáron vételi opciós 

szerződést kötött 2014. június 20-ai határidő kikötésével.  

A szerződés nem minősül értékpapír-visszavásárlási, úgynevezett repó szerződésnek, 

tekintettel arra, hogy a felek számára a szerződés egynél több választási lehetőséget, tehát 

több opciót enged.” 

3. A Társaság a 2014. november 20-án közzétett tájékoztatását akként pontosítja, hogy a 

„Magyar Telekom Nyrt., mint felperes a Társaság, mint alperes ellen szolgáltatási díj és 

járulékai megfizetése iránt a Kecskeméti Törvényszéken polgári pert indított. A pertárgy 

értéke 944.100.427,-Ft.” 

4. Társaság által 2014. november 14-én publikált harmadik negyedéves jelentésében közzétett 

likviditási mutató értéke – mely 21-22 %-os javulást mutat a vizsgált időszakban a 

bázisidőszakhoz képest – számszakilag a valóságnak megfelel, nem tartalmaz hamis adatot.  

Társaság likviditásában megmutatkozó javulás oka a 2014. augusztusában lejáró „BTEL 

2014/A” kötvény kifizetése. Társaság egyes tartozásai kiegyenlítésének elmaradása nem 

befolyásolja a likviditási mutatót, tekintettel arra, hogy nevezett mutató nem az aktuális cash-

flow helyzetet mutatja, hanem egy adott időszak változását tükrözi. 

Társaság - likviditásával kapcsolatos - jelenlegi helyzetéről folyamatosan tájékoztatja a 

befektetőit és a tőkepiaci szereplőket. 
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